

追求卓越 百年基业

鲁能体育现象高端研讨会在京召开

本报讯(记者 李志刚)由新华社主办的“追求卓越、百年基业——鲁能体育现象与中国职业体育发展模式高端研讨会”11月2日在北京召开,相关专家、学者、官员在新华社新闻大厦107会议室畅所欲言,围绕山东鲁能俱乐部屡创辉煌的“鲁能现象”、“鲁能模式”以及中国职业体育产业发展路径解析等核心议题进行了深入的

探讨和交流。

2010赛季,鲁能俱乐部在足球、乒乓球两个项目上获得了史无前例的“大满贯”,如此出类拔萃的成绩让鲁能俱乐部成为中国职业体育的一个“现象”,而鲁能俱乐部坚持“建设百年俱乐部”的长远战略规划,严格高效的企业化管理模式、成熟而完备的青训体训以及营造文化足球

的思路,也为中国职业体育提供了一种成功的模式。

在此次会议上,新华社副总编辑夏林、新华社体育部副主任许基仁、《人民日报》体育部副主任汪大昭、中国足协副主席林晓华、中超公司总经理郎效农、国家体育总局乒羽中心官员袁华、山东电力集团公司总经理李同智、著名足球评论员毕熙东、北

大光华管理学院副院长张一驰等人先后作了精彩的发言,与会人员对鲁能模式和中国职业体育的现状与未来进行了非常深入的对话,在肯定鲁能俱乐部成绩的同时,提出了不少建议和意见。向来心直口快的郎效农便建议鲁能泰山“明年应该一心盯着亚冠”,“多拿一个或者少拿一个国内的冠军,对于鲁能泰山来说

没有太大的意义。鲁能应该把目光放得长远一些,到亚冠联赛中与日本、韩国、沙特、伊朗、澳大利亚等国的俱乐部去竞争。现在总说要重返亚洲一流,什么是亚洲一流啊?这个还是要打着看。如果鲁能泰山能在亚冠联赛中进入前四,我敢说在中国足球界引起的轰动远比再拿一次中超冠军还要大。”

拨打96706 抢鲁沪大战门票

本报讯 本周六(11月6日)15时30分,中超联赛最后一轮,冠军到手的鲁能泰山队将在主场迎战老对手上海申花。为方便广大球迷看球,充分发挥大众报业(集团)发行有限公司特有的投递网络优势,大众报业(集团)发行有限公司联合山东鲁能泰山俱乐部广告公司,推出“电话订票,送票上门”服务。

目前,鲁能泰山队积60分,上海申花积48分排名次席,排名第三的天津队积47分。申花队要想保住联赛亚军的位置,必然会跟鲁能放手一搏。而鲁能队虽说无欲无求,但主场尊严必须捍卫,

能够用一场胜利结束本赛季,对球队对球迷来说无疑是不错的选择。

一场强强对话的好戏即将上演,您还在等什么?赶紧拿起手中的电话,以最快的速度抢得一张属于您的球票吧!济南市二环路以内的球迷只要拨打齐鲁晚报读者热线96706,工作人员就会在最短的时间内送票上门,票到付款。订票截止日期为4日下午5点。外地订票球迷可以到济南市所有的大众报业(集团)发行有限公司下属发行点领取预订的球票,也可以委托发行公司将球票送到自己在济南的朋友手中(济南市二环路以内)。



女排赢了

11月2日,中国队球员庆祝胜利。当日,在日本大阪举行的2010年世界女排锦标赛D组比赛中,中国队以3:0战胜多米尼加队,挺进16强。

冠军不手软

山东玲珑轮胎小胜重庆队

本报讯(记者 许恺玲)2010“雅戈尔杯”全国国际象棋甲级联赛最后三轮比赛在国家奥体中心打响。由齐鲁晚报运作的山东玲珑轮胎队尽管已经提前夺冠,但他们还是没有放缓胜利的步伐。2日下午的第16轮比赛,鲁军凭借侯逸凡的胜利力克劲敌重庆队。

此次北京站三轮赛事结束后,将于4日晚举行隆重的颁奖典礼,山东国象队将登上冠军领奖台,这是他们继2007年后第二次举起冠军奖杯。在前五届联赛中还没有一支队伍有山东队如此稳定的发挥,2005年北京队和2009年上海队均为提前一轮夺冠。山东队提前三轮夺冠,创造了提前夺冠轮次的纪录,展示了山东队的实力。

因为这三轮比赛的结果

并不影响什么,昨天的比赛开打后,山东玲珑队的队员们也显得更为轻松。此战兼任队中主帅的卜祥志并没有出场,而是换上替补吴开宇,这也是队伍有意在最后三轮锻炼年轻选手,而这位小将的表现也没有让大家失望,他在对阵重庆强力外援莫蒂列夫的比赛中发挥出色,将对手逼和。尽管赵俊、温阳、张继林几位大将最终都与对手战和,但凭借侯逸凡的胜利,山东玲珑轮胎队还是以3:2力克重庆队。

目前联赛还剩两轮,最后的焦点在于谁将成为亚军队伍。目前有实力争夺亚军的除了北京和浙江两支队伍之外,还有与他们仅差一分的上海队。而本轮比赛北京、浙江、上海顺利胜出,对争夺本赛季联赛亚军增加了几多悬念。

老记下棋 比拼智力

“玲珑轮胎杯”新闻媒体国象赛将举行

本报讯(记者 许恺玲)在2010全国国象甲级联赛即将落幕之际,齐鲁晚报将联合中国国际象棋协会和玲珑集团,举办一场别开生面的“玲珑轮胎杯”新闻媒体国际象棋赛。

作为轮胎行业全国三强的玲珑集团,自去年开始赞助齐鲁晚报旗下的山东国象队,结果队伍第一年就取得了亚军的好成绩,今年又是史无前例地提前三轮夺冠。队伍的不断创造辉煌,也使得赞助商玲珑集团与齐鲁晚报的合作取得了双赢的效果。比赛期间,齐鲁晚报将与中国国际象棋协会和玲珑集团联合,在国家

奥体中心举行“玲珑轮胎杯”全国新闻媒体国际象棋赛,让爱好国际象棋的新闻记者通过比赛来分享山东队夺冠的喜悦。

这是玲珑轮胎第二次介入此项比赛,去年的赛事就吸引了众多“老记”参赛。据悉,今年的赛事已经有全国20多家媒体记者报名。比赛于11月3日—4日举行,比赛将按国家标准的国象规则进行。并设立奖金,举行颁奖仪式。联赛期间,来自山东玲珑轮胎队的卜祥志、侯逸凡等特级大师还将到清华、北大等高校进行表演活动,以推广国际象棋的普及。

韦迪:邵文忠回不来了

本报讯 据《北京青年报》报道,于今年9月中旬被警方再度带走协助调查的原福特宝公司总经理邵文忠,目前恐已被公安机关批捕,知情人士透露了相关信息。足管中心主任韦迪近日也确认,“老邵肯定回不来了,我们会在接到有关部门正式通知后,启动福特宝公司总经理人选定程序。”

今年8月上旬,邵文忠被爆被警方带走协助调查。当时韦迪曾透露,公安部门表示邵文忠不过是协助调查几笔账目。果然10多天后,邵文忠就重获自由并继续投身于“中国之队”公务

处理中。然而大概在9月19日新飞电器牵头“中国之队”的新闻发布会现场,邵文忠又一次离奇缺席。当晚,韦迪声色凝重地表示,邵文忠此前抱病请假。但事实上,此人已经被警方二度带走协助调查。

9月28日,韦迪突然造访福特宝公司,任命现任中超公司副总经理刘卫东兼任福特宝公司总经理,同时出任福特宝副总经理的还有原足管中心外事部不到31岁的董铮。韦迪的举动曾经引起外界有关邵文忠“二进宫”恐一去不返的猜测,但韦迪及中心有关人士一

直坚称,要等有关部门官方确认消息。

对于未来谁将取代邵文忠,韦迪表示,“只要有关部门有关邵文忠的正式通知下来,我们就启动福特宝公司总经理人选物色的程序。”

有消息显示,作为韦迪当年在水上

中心工作的得力助手,业务能力、人脉、品行俱佳的刘卫东很可能临危受命接手福特宝总经理工作。

NBA官网实力排行榜 湖人第一 火箭坠落

新华社华盛顿11月1日电(记者 梁金雄)NBA官网1日公布了新赛季揭幕以来第一个实力排行榜。3战皆胜的卫冕冠军湖人队稳坐第一,3战皆墨的火箭队与山猫队一起成为全联盟排名跌幅最大的球队。

NBA官网实力榜在常规赛期间每周公布一榜,它是由NBA专栏作者舒曼根据上一周各队的表现进行的排名,并

非各队实际战绩的排名。

舒曼在点评火箭队时说,本赛季火箭队揭幕战与湖人队的前36分钟表现要比大家期待得好许多,可之后的108分钟,他们表现不尽如人意,特别是在比赛最后争夺白热化时总要碰到屏障。

本榜火箭队从上一榜(季前赛)的第10位跌落到目前的第18位,这一跌幅为本榜最大。本榜升幅最大的是

黄蜂队,他们从第21位升到本榜的第10位。

排名本期实力榜第二到第十位的依次是:凯尔特人、热火、开拓者、小牛、魔术、老鹰、掘金、雷鸣和黄蜂队。

马刺、灰熊、爵士、公牛、太阳、雄鹿、勇士、火箭、尼克斯、步行者、网、国王、猛龙、骑士、森林狼、山猫、快船、奇才、活塞和76人队分别名列第11至第30位。



11月2日,“老虎”伍兹在上海外滩跟着武术老师现场学习太极剑招式。当日,菲尔·米克尔森、“老虎”伍兹、李·维斯特伍德和马丁·凯梅尔齐聚上海,参加将于4日开始的2010高尔夫世锦赛——汇丰冠军赛。
新华社发

亚足联MVP候选

李玮锋上榜

本报讯 11月2日,亚足联公布2010年亚足联年度最佳球员候选人15人名单,韩日双星朴智星和本田圭佑入围,中国铁卫李玮锋同样榜上有名。

新科亚洲足球先生人选将于11月24日在马来西亚双威酒店揭晓。

共有5名东亚球员入围了名单,除了朴智星,本田和李玮锋,来自韩国的金亨镒和李东国也受到了青睐。

伊朗和韩国一样,都有3人入围,他们是马吉迪、塔勒比和本加尔。澳大利亚有两人获得提名,他们是埃弗顿中场卡希尔和城南一和队长奥格内诺维斯基。

竞逐亚足联年度最佳球员奖项的球员必须为亚洲球员,以及参与亚足联赛事或代表亚洲参加国际足联赛事。所有候选人都由亚足联比赛监督和亚足联技术小组依据阿卜杜拉·阿尔达巴尔最有价值球员积分系统选出的。

在未来数周内,候选名单都会在每一周更新一次。此奖项的其中一个条件和规则是获奖球员必须出席领奖,否则将由排名之下的球员取而代之。

“老虎”学艺

11月2日深圳成指

开盘 1392.01 最高 1393.33

最低 1384.45 收盘 1384.48

下跌 8.51 点 成交 239.30亿

深股(000001-000520)

长马 000002 深证综指 000016

深成指 000016 深证指数 000016

深证成分 000016 深证综指 000016

深证成分 00001